Zh.1. Anal.Ill, 2014.april.2. NEPTUN: Név:

0.1. No.1.
(1) Keresd meg az exp ( < )) matrix elemeinek az osszeget!
A 16 B) e4(8it+4) Ne) 1+¢54 D 41 1454 E 16
) 4e° cos(32), B) e + o D) oo + e, E) 2e7 cos(32)

(2) ¥y -2y +1y =0, y(O) 5, y'(0) = 1. Mennyi y(1) ?
A)e, B)132,C) &£, D) 23 E) 2¢

(3) Keresd meg az - ( ) < ?;1 2 32 ) DE nem nullavektor fixpontjat! Ird fel a fixpont korul a linerizalt kozelito DE-t!
2 ( 1)

Mennyi az egyutthatomatrl lemeinek az osszege?

A)3,B)0,C)9, D) -3, )—

(4) Legyen 2¢ = BIQ , (0, ) = cos(4z) 4 ¢®®*. Mennyi ¢(t,x) ?

A) elﬁt COS(4I) + 625t+5im7 B) 65iz—5it _|_e4it COS(4ZL’), C) esiz—5it + e—4z’t COS(4.’E), D) esiz—Qsit 4 616it COS(41}), E)
6716t COS(4CE) +6725t+51’z

(5) Keresd meg az ( g :f ) matrix kisebbik A; sajatertekethez tartozo v, = ( .Z ) sajatvektorokat! Mennyi y/x ?

4
A)-1,B) -1,C) -2,D) -3, E) -2
(6) Legyen a [—m, 7] intervallunmon megadott f fuggveny 1, ha x € [1,2], amugy pedig legyen nulla. Ha f(z) =" ., fn%, akkor

mennyi fs5 ?

eb(e®—1 i(—14e5%)e10¢ i(—14€%%)e? . i —10% ed—
A) B T 0 ST D) i (1) e ) o

5

(7) Legyen u = (2 + 14,3)T, v = (34,1 + 4i)T. Mennyi az (u,v) belso szorzat?
A) 184, B) 6 — 18i, C) 20, D) 6 + 8i, E) 6 + 18

(8) Keresd meg az %y = ( ? (5) ) y, y(0) = ( i ) DE y megoldasvektoranak az elemeinek az osszeget!

A) 8¢5t — &5 B) 5edt 4 2e5, C) €% + 6%, D) 10e — 3¢5, E) 3¢5 4 4%

(9) Keresd meg az exp (4 . ( g ;1 )) matrix elemeinek az osszeget!
A) —1,B) 0, C) 18¢%, D) 1, E) —54¢®
12: 22: 32: 42: 52: 62: 72: 82: 92:
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0.2. No.2.

(1)

(2)

(9)

Legyen u = (3 +3i,2)T, v = (14,3 + 14)T. Mennyi az (u,v) belso szorzat?
A) 9 — 5i, B) 20, C) 8 + 5i, D) 3+ 5i, E) 9 + 5i

Legyen a [—, 7] intervallunmon megadott f fuggveny 1, ha z € [1,2], amugy pedig legyen nulla. Ha f(z) =3, ., fn%, akkor
mennyi fl ?

\/Ee% sin(%)

_3i P e—1)e \/ﬁe_fsin 1
A) 2¢” 2 sin(3), B) 62\/;?, C) NG , D) (\/%2 D)) —= (2)

2
Keresd meg az ( 0 3

A)1,B)0,C) —3,D) -2, E) -1

) matrix kisebbik A, sajatertekethez tartozo v1 = ( ‘; > sajatvektorokat! Mennyi y/x 7

2 3
0 2

A) 0, B) 8¢*, C) -1, D) 1, E) —24¢*

Keresd meg az exp (2 . ( )) matrix elemeinek az osszeget!

Legyen %(ﬁ = % , ¢(0,z) = cos(2z) 4 ¢™*. Mennyi é(t,x) ?
A) eQix—Qit +62it COS(Q.T), B) eQix—Qit +e—2it COS(QJ,’), C) e—4t COS(QQZ) +e—4t+2i:z:7 D) e4t COS(QLI:) +e4t+2ix7 E) eQix—4it +e4it COS(QZ’)
3 7
-7 3
A) 5% 4+ 557 B) St + M, C) 2¢° cos(21), D) 4e cos(21), B) ¢*7H)

Keresd meg az exp (3 . ( )) matrix elemeinek az osszeget!

1 4
A) 8¢ B) 10e® — 2e*, C) 12e° — 4e*', D) 2 + 6%, E) 4e*t + 4¢°

Keresd meg az %y = ( 5> 0 ) y, y(0) = ( jll ) DE y megoldasvektoranak az elemeinek az osszeget!

Keresd megaz < [ Y' ) =( % (3= 12) DE nem nullavektor fixpontjat! Ird fel a fixpont korul a linerizalt kozelito DE-t!
8 a \ yy y2(5 — 1)

Mennyi az egyutthatomatrix elemeinek az osszege?
A)8,B)0,C) —-8,D) 2, E) -2

y"' =3y +2y =0, y(0) =2, ¥ (0) = 2. Mennyi y(1) ?
A) 252, B) —(e — 4)e, C) e(1 +¢), D) 2252 E) 2
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0.3. No.3.

(1)

(2)

(®)

(9)

Keresd meg az %y = < i’ (2) ) y, y(0) = < g ) DE y megoldasvektoranak az elemeinek az osszeget!
A) 1263 — 5" B) 8¢ — €%, C) e + 6¢%, D) 3¢ + 4¢3', E) 10" — 3¢*

Legyen %¢) = 2 (0, ) = cos(2z) + €. Mennyi ¢(t, ) ?

zZ 7
A) e4t COS(QI') _'_69t+3iat:7 B) 632‘173# +e2it COS(QJ?), C) 674t COS(ZIE) _~_679t+3iz’ D) 63i173it +€72it COS(Q.CL‘), E) e3i179it +e4it COS(QJ?)
4 . .
Keresd meg az exp (4 . < 0 )> matrix elemeinek az osszeget!

4

4

A) —54¢'® B) —1, C) 0, D) 18¢'%, E) 1
Legyen a [—, 7] intervallunmon megadott f fuggveny 1, ha z € [1,2], amugy pedig legyen nulla. Ha f(z) =3, ., fn%, akkor
mennyi fl ?

\/Ee% sin(%)

_3i e _ si
A)2e” 7 sin(3), B) 554, O) =2, D) [ ) =

Keresd meg az % ( zl ) = < ?;1 8 B z?‘; ) DE nem nullavektor fixpontjat! Ird fel a fixpont korul a linerizalt kozelito DE-t!
2 2(4 — 1
Mennyi az egyutthatomatrix elemeinek az osszege?

A)0,B) —2,C) —6,D) 2, E) 6
Legyen u = (2 + 3i,4)T, v = (34,1 + 2i)T. Mennyi az (u,v) belso szorzat?
A) 7+ 8i, B) =5 + 144, C) 13 — 14i, D) 13 + 14i, E) 27

2 3
-3 2

24
4

Keresd meg az exp (4 . ( )) matrix elemeinek az osszeget!

24

, C) 4e®cos(12), D) 2¢® cos(12), E) l_eii

A) e4(3¢+2)7 B) 5244—1 4 1t

+ ﬁ
-3 -3
0 -2

A)1,B) =3,C) 0,D) —1, E) —2

Keresd meg az ( > matrix kisebbik A1 sajatertekethez tartozo v1 = ( z ) sajatvektorokat! Mennyi y/x 7

Y — 4y +4y =0, y(0) = 5, y'(0) = 2. Mennyi y(1) ?
A) —4e®, B) —2¢%, C) 15, D) =3¢ E) %
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0.4. No.4.

(1)

Keresd meg az % ( Zl > = ( zl 8 N 52; ) DE nem nullavektor fixpontjat! Ird fel a fixpont korul a linerizalt kozelito DE-t!
2 24— 1
Mennyi az egyutthatomatrix elemeinek az osszege?

A) 6,B) —6, C) 0, D) -2, E) 2

Legyen u = (1 +3i,4)T, v = (24,2 + 4i)T. Mennyi az (u,v) belso szorzat?
A) 14 — 18i, B) 14 + 18i, C) 33, D) 2+ 18i, E) 7+ 9i

y" =3y +2y =0, y(0) =5, y'(0) = 1. Mennyi y(1) ?
A) 16 B) _e(5¢ — 11), C) —e(3e — 8), D) BE=T E) —e(4e — 9)

e

4
1

A) 10e* — 3e3" B) €3 + 6e*, C) 3¢3" + 4e*', D) 8e** — e E) 5e®' 4 2¢*

Keresd meg az %y = ( g ) y, y(0) = ( i ) DE y megoldasvektoranak az elemeinek az osszeget!

—3 -3
0 -1
A)1,B) —1,C) —2,D) 0, E) —3

Keresd meg az ( ) matrix kisebbik A sajatertekethez tartozo v; = < za; > sajatvektorokat! Mennyi y/x ?

2 3
0 2

A) —24e*, B) 0, C) —1, D) 8¢*, E) 1

Keresd meg az exp (2 . ( )) matrix elemeinek az osszeget!

Legyen a [—, 7] intervallunmon megadott f fuggveny 1, ha x € [-3, —2], amugy pedig legyen nulla. Ha f(z) =3 ., fn%, akkor
mennyi fg ?

. 54 : =54 o3 et(e?—
A) e2—1 B) 851 sin(l), C) e sm(l)’ D) e sm(l)’ E) ( 1)

2e6+/2m V2 V2 227
Legyen % = % , ¢(0, ) = cos(3z) 4 ¢™*. Mennyi é(t,z) ?

A) 63i179it +69it COS(35L‘), B) th COS(3$) _"_69t+3z‘z7 C) 679t COS(3I) _"_679t+3z‘z7 D) 631'173# +63it COS(BSL‘), E) 632'1731'15 _"_ef?n't COS(SJZ‘)
4 8

-8 4
+ “er%w, B) 2e'? cos(24), C) 518151 + 111‘248, D) 4e'? cos(24), E) i+

Keresd meg az exp (3 . ( )) matrix elemeinek az osszeget!

1_e48
o12

A)
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0.5. No.5.

(1)

Legyen % = %q&, (0, ) = cos(3z) + €. Mennyi ¢(t, ) ?
A) 65i175it + e*Sit COS(31‘), B) eSiz75it + 63it COS(31’), C) 69t COS(3J§) + e25t+5iz’ D) 6791& COS(3$) + 6725t+5iz’ E)

65217251t + eta COS(?)I)

4
-4 4

A) 4e® cos(8), B) 2¢® cos(8), C) €244 D) 2, E) 2¢'6

Keresd meg az exp (2 . ( )) matrix elemeinek az osszeget!

Legyen u = (1 +44,3), v = (44,1 + 4i)”. Mennyi az (u,v) belso szorzat?
A) 19 — 164, B) 19 + 164, C) 35, D) —13 + 164, E) 5+ 12i

2 7

0 2

A) 30¢%, B) —1, C) 0, D) —90¢%, E) 1

Keresd meg az exp (4 . ( )) matrix elemeinek az osszeget!

Legyen a [—, 7] intervallunmon megadott f fuggveny 1, ha x € [-2, —1], amugy pedig legyen nulla. Ha f(z) =3 ., fn%, akkor
mennyi fi ?

e % sin(2 €% sin(2 et(et—1 T 4_
A) S gy Leme) o) o) ) Leising2), B) pHok

y" — 4y’ + 4y =0, y(0) =4, ¥ (0) = 2. Mennyi y(1) ?
A) 3—2, B) —3¢2, C) i—;l, D) —2¢% E) —¢?

Keresd meg az % ( Zl ) = < Z?jl Eg N 32; ) DE nem nullavektor fixpontjat! Ird fel a fixpont korul a linerizalt kozelito DE-t!
2 28 —y1
Mennyi az egyutthatomatrix elemeinek az osszege?

A)4,B) —-12,C) 12,D) 0, E) —4
d 3 0 2 .
Keresd meg az ;y = 1 92 ¥ y(0) = 9 DE y megoldasvektoranak az elemeinek az osszeget!
A) 4€3) B) 63 — 2¢%, C) 4e*, D) 2% + 2% E) 8¢5 — 4!

-2 -3
0o 1
A)1,B)0,C) —1,D) -2, E) -3

Keresd meg az ( > matrix kisebbik A, sajatertekethez tartozo v1 = ( z > sajatvektorokat! Mennyi y/x 7
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0.6. No.6.
(1) Legyen u = (4 + 2i,2)T, v = (44,4 + 3i)T. Mennyi az (u,v) belso szorzat?
A) 22i, B) 30, C) 16 — 224, D) 16 + 22¢, E) 10 + 9¢

(2) Keresd meg az exp (2 . ( E 4 g )) matrix elemeinek az osszeget!

16_

A) €247 B) 2¢ cos(8), C) L5~ + 157, D) oL 4 122 E) 4e® cos(8)

e

(3) Legyen a [—, 7] intervallunmon megadott f fuggveny 1, ha z € [-1,0], amugy pedig legyen nulla. Ha f(z) =3 ., fn “7=» akkor

mennyi f2 ?

i 2 (=1t i(1—e”® e
A) e*sin(1), B) 1,0)7(2m)7D)7( )7E) 502 ;,r

(4) Keresd meg az %y = ( i) 2 ) y, y(0) = ( g ) DE y megoldasvektoranak az elemeinek az osszeget!
A) 6e° — 2¢*| B) 2e* 4 265, C) 4, D) 4e’, E) 8¢ — 4e*!

-1 3
0 1

A) —1,B) 1, C) =2, D) -3, E) 0

(5) Keresd meg az ( ) matrix kisebbik A; sajatertekethez tartozo 71 = ( 5 > sajatvektorokat! Mennyi y/x 7

(6) Legyen 2¢ = BIQ , (0, ) = cos(2z) 4 ¢™*. Mennyi é(t,x) ?

A) _64“” 1_6” + e* cos(2x), B) e % cos(2x) + 70T Q) e cos(2x) + 5T D) eMe T | o720 co5(2z), E)
e4zz—4zt 4 62275 COS(2.’E)

(1) y" =3y +2y =0, y(0) =4, y'(0) = 2. Mennyi y(1) ?
A) —e(3e —8), B) —2(e — 3)e, C) —(e — b)e, D) 2(56 -3 E) 12677

e

(8) Keresd meg az exp ( )) matrix elemeinek az osszeget!

7
4
A) —48¢e%, B) —1, C) )1, E) 16€®

(9) Keresd meg az % ( Zl ) = < Zl gé B 323 ) DE nem nullavektor fixpontjat! Ird fel a fixpont korul a linerizalt kozelito DE-t!
2 2(6 — 1
Mennyi az egyutthatomatrix elemeinek az osszege?

A) 0, B) 2, C) 10, D) —2, E) —10
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0.7. No.7.

(1)

(2)

3
-2 3

A) 2¢3, B) 33 ) 2¢% cos(6), D) 4e® cos(6), E) 2e*°

Keresd meg az exp (3 . < )) matrix elemeinek az osszeget!

Keresd meg az % ( Z:ljl ) = < zl gg B 523 ) DE nem nullavektor fixpontjat! Ird fel a fixpont korul a linerizalt kozelito DE-t!
2 2(0 — Y1
Mennyi az egyutthatomatrix elemeinek az osszege?

A)1,B) -9,C) —1,D) 0,E) 9

inx

eﬁ , akkor

Legyen a [—, 7] intervallunmon megadott f fuggveny 1, ha z € [-1,0], amugy pedig legyen nulla. Ha f(z) =3 ., fn
mennyi fi ?

A) 7i+sin(\;)2i;i cos(l)7 B) :\;%7 C) ’L'Jrsin(I\};T:cos(l)7 D) :,/—2%, E) i+ sm(l) _ iCOS(l)

y" =3y +2y=0, y(0) =1, y'(0) = 2. Mennyi y(1) ?

2(362—2)

A) %, B) e(2e — 1), C) ——, D) 4253, E) 2e

Legyen % = % , ¢(0, ) = cos(3z) 4 ¢™*. Mennyi é(t,z) ?

A) th COS(SLL‘) +69t+3im’ B) 6791& COS(?)I) _"_679t+3iz7 C) 63izf3it +e3it COS(SJZ‘), D) 631'179# +69it COS(35L‘), E) 632'1731'15 _"_ef?n't COS(SJZ‘)
Keresd meg az %y = ( ? g ) y, y(0) = < ; ) DE y megoldasvektoranak az elemeinek az osszeget!

A) 4e*) B) 4€%, C) 6e** — 2% D) 8e*t — 4€%, E) 2% 4 2e*

2 4
0 2

A) —1,B) 0, C) 18¢%, D) 1, E) —54¢®

Keresd meg az exp (4 . ( )) matrix elemeinek az osszeget!

Legyen u = (3 + 3i,1)T, v = (14,4 + 3i)T. Mennyi az (u,v) belso szorzat?
A) 1+ 6i, B) 8+ 7i, C) 7+ 6i, D) 19, E) 7 — 6i

1 2 N . . _ . .
Keresd meg az ( 0 -1 ) matrix kisebbik A; sajatertekethez tartozo v; = ( ‘; ) sajatvektorokat! Mennyi y/x 7

A) 0, B) -4, C) —1, D) =3, E) —2
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0.8. No.8.
(1) Keresd meg az ay < le g ) y, y(0 < g ) DE y megoldasvektoranak az elemeinek az osszeget!
A) 4¢e*, B) 6e* C) 8e*" — 4¢3 D) 23" 4 2¢*, E) 4e*

(2) ¥" =2y +1y =0, y(0) =5, y'(0) = 1. Mennyi y(1) ?
A) 23,B) 132,C) e, D) 1L E) 2¢

(3) Keresd meg az exp ( ( 5 4 )) matrix elemeinek az osszeget!

20_4

A) 2+ B) 268 cos(10), C) 4e® cos(10), D) 1_5320 + 1‘;320, E) &+ 1‘2320

(4) Keresd meg az % ( zl ) = < Zl g N Z?fi ) DE nem nullavektor fixpontjat! Ird fel a fixpont korul a linerizalt kozelito DE-t!
2 23— U1
Mennyi az egyutthatomatrix elemeinek az osszege?

A)0,B)5,C) —1,D) 1, E) -5

(5) Legyen E¢ = % , ¢(0, ) = cos(3z) 4 ™. Mennyi é(t,z) ?
A) 679t COS(SSL‘) + 6716t+4iz7 B) 641'1716# + 69it COS(3$)7 C) 69t COS(3$) + el6t+4iz7 D) e4izf4it + 63it COS(3SL‘), E)

e4izf4it + 673# COS(SJZ‘)

(6) Keresd meg az exp (4 . ( g i )> matrix elemeinek az osszeget!

A) 1, B) —102¢'%, C) 34¢'%, D) -1, E) 0
(7) Legyen u = (3 +44,2)T, v = (14,3 + 3i)T. Mennyi az (u,v) belso szorzat?
A) 10+ 9i, B) 8 + 8i, C) 2+ 9, D) 10 — 9i, E) 28
(8) Legyen a~[—7r7 7] intervallunmon megadott f fuggveny 1, ha x € [—3, —2], amugy pedig legyen nulla. Ha f(z) =3, ., fn%, akkor
mennyi fa 7

5% sin et(e?-1 i . e2 e %% sin
A) L, gy “LoD 0) sin(1), D) Sk, B) S

(9) Keresd meg az ( (1) g ) matrix kisebbik A1 sajatertekethez tartozo v1 = ( Z ) sajatvektorokat! Mennyi y/x 7

A) —1,B) -3, C) 1, D) 0, E) —
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0.9. No.9.

(1)

(2)

Keresd meg az Ly = 5 0 y, y(0) = 3 DE y megoldasvektoranak az elemeinek az osszeget!
dt 1 4 2

A) 8e% — 3e*, B) 6% — e, C) 3¢ 4 2¢°, D) 10e* — 5¢*, E) et 4 4™

Keresd meg az % ( zl > = < zl Eg - z% ) DE nem nullavektor fixpontjat! Ird fel a fixpont korul a linerizalt kozelito DE-t!
2 2(6 — 1
Mennyi az egyutthatomatrix elemeinek az osszege?

A) 10, B) 2, C) —2, D) 0, E) —10

Legyen 2¢ = o #(0, ) = cos(2z) + €. Mennyi ¢(t, ) ?

oty T dxZ ™
A) eSix—Qit +e4it COS(QLE), B) eBix—Sit +e—2it COS(QQZ), C) e4t COS(ZJ?) +69t+3ix7 D) e—4t COS(QEE) +e—9t+3ix7 E) eBix—Sit +e2it COS(QQZ)
3 4
-4 3
A) 4e'? cos(16), B) 2¢1? cos(16), C) % + 1‘27132, D) 64(4i+3>, E) 1_67232

Keresd meg az exp (4 . ( )) matrix elemeinek az osszeget!

+ 1+332
Legyen u = (1 +2i,3)T, v = (14,1 + 3i)T. Mennyi az (u,v) belso szorzat?
A) 5—10i, B) 1+ 10i, C) 5 + 64, D) 16, E) 5 + 10i

2 8
0 2

A) 1, B) 0, C) —78¢%, D) 26¢°, E) —1

Keresd meg az exp (3 . ( )) matrix elemeinek az osszeget!

Legyen a [—m, 7] intervallunmon megadott f fuggveny 1, ha = € [~1,0], amugy pedig legyen nulla. Ha f(z) =3, ., fn%, akkor

mennyi fs ?

i(—1+€°%) 51 1. 50 i(1—e=5%) 51
A) =55 B) smva ©) —5i (F1+¢%), D) —=55 B) {5

y" =3y +2y =0, y(0) =1, y'(0) = 2. Mennyi y(1) ?

362
A) 4558 B) 2¢, C) e(2e — 1), D) 22572 ) 2

-2 3
0 1

A)0,B) 1, C) —1,D) -2, E) —3

Keresd meg az ( ) matrix kisebbik A sajatertekethez tartozo v; = ( 5 ) sajatvektorokat! Mennyi y/x ?
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0.10. No.10.

(1)

Keresd meg az exp (3 . < é
0,D

2 )> matrix elemeinek az osszeget!
A) 20e*?,B) -1, C) 0,D) 1

) 1, E) —60e'?

—2 . . . . .
Keresd meg az ( > matrix kisebbik A; sajatertekethez tartozo v; = < z ) sajatvektorokat! Mennyi y/x 7

0 -1
A)0,B)-2,C)1,D) -3, E) -1

Legyen u = (3 +4i,4)7, v = (3i,4 + 4i)T. Mennyi az (u,v) belso szorzat?
A) 56, B) 4+ 25i, C) 28 + 25, D) 11 + 114, E) 28 — 25i

Legyen 2¢ = %gf), #(0,z) = cos(2z) + €. Mennyi ¢(t, ) ?

A) e—4t COS(QJI) +e—9t+3iz’ B) e3iz—3it +6—2it COS(Q:L’), C) e3iz—9it +€4it COS(Q:L’), D) €3iz—3it +62it COS(2:E), E) e4t COS(Q.’L’) +e9t+3iz
2 7
-7 2
A) Gt H . B) €T, 0) 1 4 B, D) 4e® cos(28), B) 2¢% cos(28)

e

Keresd meg az exp (4 . ( )) matrix elemeinek az osszeget!

y" =2y +1y =0, y(0) =4, y'(0) = 1. Mennyi y(1) ?
A) 11,B) 2,C) 13.2,D) 2¢, E) e
y1(4 —y2)

Keresd meg az 4 [ ' ) = DE nem nullavektor fixpontjat! Ird fel a fixpont korul a linerizalt kozelito DE-t!
84 a \ yy y2(7 — 1)

Mennyi az egyutthatomatrix elemeinek az osszege?
A) —11, B) =3, C) 11, D) 3, E) 0

Keresd meg az Ly = 3.0 y, y(0) = 4 DE y megoldasvektoranak az elemeinek az osszeget!
dt 1 2 3

A) 10e* — 3] B) 3¢ + 4e%, C) 8e% — | D) e + 6¢€*, E) 123 — 5e*

inx

Legyen a [—, 7] intervallunmon megadott f fuggveny 1, ha z € [2,3], amugy pedig legyen nulla. Ha f(z) =3, fneﬁ, akkor
mennyi fi ?

A) e—10i sin(2)’ B) 68(8471)’ C) 107 sin(2)’ D) et—1 E)

—107 2
2V2m 427 2V2m 4el2y/277 € Sll’l(2)

1
2



Zh.1. Anal.Ill, 2014.april.2. NEPTUN: Név:

0.11. No.11.

(1) Keresd meg az exp (2 . < 37 g )) matrix elemeinek az osszeget!
)

A) 4e* cos(14), B) 272 €) =g 4 1 py 501 | 15 1) 964 cos(14)

4
1

A) 10e* — 4e3t) B) 23 + 4e*t, C) 12e* — 63, D) 8e*t — 23, E) 6e**

(2) Keresd meg az %y = ( g ) y, y(0) = ( 3 ) DE y megoldasvektoranak az elemeinek az osszeget!

3) Keresdmegaz 4 ( Y% J=( ¥ (3 —v2) DE nem nullavektor fixpontjat! Ird fel a fixpont korul a linerizalt kozelito DE-t!
B8\ y y2(5 —y1) !
2 20— Y1
Mennyi az egyutthatomatrix elemeinek az osszege?

A)0,B)2,C)8,D) -2 E) -8
(4) Legyen u = (3 + 4i,2)T, v = (2i,4 + 49)T. Mennyi az (u,v) belso szorzat?
A) 9+ 10i, B) 36, C) 16 + 14i, D) 14, E) 16 — 144

(5) Keresd meg az exp (3 : ( g ; ) matrix elemeinek az osszeget!
A) —69¢7, B) 23¢°, C) 0, D) 1, E) —1

(6) Legyen a [—m, 7] intervallunmon megadott f fuggveny 1, ha = € [~3, —2], amugy pedig legyen nulla. Ha f(z) =3, ., fn akkor

ein:c
N V2’
mennyi fo ?

A) ( 1)7 B) e?—1 C) 651 Sil’l(l), D) e ® sm(l)7 E) e sin(1)

2v2m 2e6v/27 Van V2n
-2 -1

0 -1
A)0,B) —3,C) 1,D) -1, E) —2

(7) Keresd meg az ( ) matrix kisebbik \; sajatertekethez tartozo o1 = ( i > sajatvektorokat! Mennyi y/x 7

(8) Legyen %qﬁ = 68% , ¢(0, ) = cos(3z) + ¢™*. Mennyi é(t,x) ?

A) e2i1‘74it +€9it COS(?)iU), B) ein72it +63it COS(Sm), C) 67915 COS(3{L') +674t+2iw’ D) 69t COS(SCE’) +e4t+2izc7 E) ein72it +€73it COS(SJ?)
(9) ¥ =3y +2y =0, y(0) =2, y'(0) = 1. Mennyi y(1) ?

A) 5258 B) 2¢, C) —e(2¢ — 5), D) 274 E) —(e — 3)e




Zh.1. Anal.Ill, 2014.april.2. NEPTUN: Név:

0.12. No.12.

(1)

(2)

Legyen u = (1 +44,1)T, v = (24,3 + 3i)T. Mennyi az (u,v) belso szorzat?
A) 11 +5i, B) 18, C) =5 + 5i, D) 11 — 5i, E) 5+ 9i

2

-2 2

A) 4e8 cos(6), B) 28 cos(6), C) 2, D) 322 E) 2¢12

Keresd meg az exp (3 . ( )) matrix elemeinek az osszeget!

—2 -1
0 -1
A)1,B) —=1,C) =2, D) =3, E) 0

Keresd meg az ( > matrix kisebbik A, sajatertekethez tartozo v; = ( z > sajatvektorokat! Mennyi y/x 7

Keresd meg az exp (2 . ( ) matrix elemeinek az osszeget!

4 5
0 4
A) 1, B) —36€®, C) —1, D) 0, E) 12¢®

Legyen a [—, 7] intervallunmon megadott f fuggveny 1, ha z € [-2, —1], amugy pedig legyen nulla. Ha f(z) =3, ., fn%, akkor
mennyi fg ?

T €3 sin(1 e?(e?-1 e 3% gin(1 e2—
A) e¥sin(1), B) < ¢) ) py een) gy ton

Legyen %d) = %(b, #(0,z) = cos(5x) + €. Mennyi ¢(t, ) ?

A) Q25t COS(5$) + 625t+5ia:7 B) e—25t COS(5$) _|_e—25t+5ia:7 C) e5ia:—5it _|_ e—5it COS(5$), D) e5ia:—5it _|_ e5it COS(5£E), E)
eBzx—25zt + 625115 COS(5$)
1 4
A) 105" — 2e**| B) 4e* +4e5, C) 2e* + 6e5, D) 12 — 4e**| E) 8™

Keresd meg az %y = ( 5 0 ) y, y(0) = ( i ) DE y megoldasvektoranak az elemeinek az osszeget!

y" =3y’ +2y =0, y(0) =3, y'(0) = 2. Mennyi y(1) ?

A) 2(521*3), B) —2(e — 3)e, C) 252, D) —(e — 4)e, E) 3e

Keresd meg az % ( Zl ) = < Zl g N 32; ) DE nem nullavektor fixpontjat! Ird fel a fixpont korul a linerizalt kozelito DE-t!
2 27—
Mennyi az egyutthatomatrix elemeinek az osszege?

A) 0, B) —10, C) 4, D) —4, E) 10
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0.13. No.13.

(1)

(2)

9) y

2 5

-5 2
40 _4 40

A) 2¢8 cos(20), B) 468 cos(20), C) =+ 1:16240’ D) 64(5i+2), E) % + 1:16240

Keresd meg az exp (4 . < )) matrix elemeinek az osszeget!

Legyen u = (3 + 3i,3)T, v = (44,2 + 14)T. Mennyi az (u,v) belso szorzat?
A) 18 — 154, B) 18 + 154, C) 8 + 8i, D) 30, E) —6 + 15

4 6

0 4

A) 0, B) 14¢€®, C) 1, D) —42¢%, E) —1

Keresd meg az exp (2 . ( )) matrix elemeinek az osszeget!

3
D) -2, E) —

Keresd meg az ( _01 3 ) matrix kisebbik A; sajatertekethez tartozo v; = < ; > sajatvektorokat! Mennyi y/x ?
1, C)

A) —4,B) -1,

Keresd meg az %y = ( i) 2 ) y, y(0) = < g ) DE y megoldasvektoranak az elemeinek az osszeget!

A) ' +6e5 B) 3¢ + 4¢”, C) 8¢® — e, D) 12 — 5e', E) 10 — 3¢

Keresd megaz & [ 9* ) =( % (3= 2) DE nem nullavektor fixpontjat! Ird fel a fixpont korul a linerizalt kozelito DE-t!
S a\ yy y2(6 — 1)

Mennyi az egyutthatomatrix elemeinek az osszege?
A)3,B)-3,C)-9,D)9,E)0

Legyen %¢) = 68% , ¢(0, ) = cos(4x) 4 ¢®*. Mennyi é(t,z) ?

A) .65i50725i.t + 6161’t COS(4$)7 B) 671615 COS(4I) + 6725t+5iz7 C) el6t COS(4$) + 625t+5icc7 D) 65izf5z‘t + e4it COS(4[E), E)
e5wc—51t + e—41t COS(4$)

Legyen a [—, 7] intervallunmon megadott f fuggveny 1, ha = € [-3, —2], amugy pedig legyen nulla. Ha f(z) =3, ., fn%, akkor

mennyi f4 ?

4_ [ e10%gin eS(et-1 e 10%gin
A) =k, B) 2 sin(2), ©) oo py SN gy e
-3y +2y=0, y(O) 1, ( ) = 1. Mennyi y(1) ?
A) e, B) ¢, C) 252, D) 5258, B) —(e - 3)e
22: 32: 42: 52: 62: 72: 82: 92:
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0.14. No.14.
(1) Keresd meg az ( _01 :; ) matrix kisebbik A; sajatertekethez tartozo v; = < 5 > sajatvektorokat! Mennyi y/x ?
A)1,B)0,C) —-1,D) -4, E) 3
3 . .
(2) Keresd meg az exp | 3- 3 matrix elemeinek az osszeget!
A) —33¢°, B) —1, Q) )1, E) 11€°

(3) Keresd meg az exp (4 < 4 >) matrix elemeinek az osszeget!

A) 2oty 1+@f’132, B) 2¢'? cos(16), C) **+3) D) 1;7332 + 1?132, E) 4e'? cos(16)

€

(4) Legyen 26 = 256, $(0,2) = cos(dz) + ¢, Mennyi ¢(t, ) ?
A) 6211 21t + e—4zt QOS(4CE), B) eZiz—2it + e4it COS(4CE), C) 61615 COS(4.’E) + €4t+2iz7 D) e2iz—4it + 616it COS(4CE), E)
6716t COS(4£E) 4 674t+2zz
(5) Legyen u = (2+ 14,2)T, v = (2i,1 + 2i)T. Mennyi az (u,v) belso szorzat?
A) 4-8i,B)4+38i, C) &, D) 5+ 54, E) 10

6) Keresd megaz 4 ( Y% J=( ¥ (3 —v2) DE nem nullavektor fixpontjat! Ird fel a fixpont korul a linerizalt kozelito DE-t!
AN y2(5—y1) !
2 20— Y1
Mennyi az egyutthatomatrix elemeinek az osszege?

A) —2,B)0,C) 8, D)2 E) -8

etne

(7) Legyen a [—m, 7] intervallunmon megadott f fuggveny 1, ha x € [-3, —2], amugy pedig legyen nulla. Ha f(z) =", ., fn “75=» akkor

mennyi f2 ?

A) e2—1 B) 65'2 Sll’l(l) C) 54(5271) D) e®? sin(1) E) —5%sin(1)
2e6+/27 ’ 2v2m V2T V2

4
1

A) 8| B) 12e* — 4e3t) C) 4€3' + 4e*, D) 10 — 2¢%, E) 23 + 6t

(8) Keresd meg az %y = ( g ) y, y(0) = ( jll ) DE y megoldasvektoranak az elemeinek az osszeget!

9) ¥ — 4y +4y =0, y(0) =4, y'(0) = 2. Mennyi y(1) ?
A) (13—;17 B) 3—2, C) —2¢e?, D) —e?, E) —3¢?
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0.15. No.15.

(1)

(2)

3 3
Keresd meg az ( 0 9
A) -3 B) -3 C) 7%7 D) 7%5 E) -2

) matrix kisebbik A sajatertekethez tartozo 71 = ( 5 ) sajatvektorokat! Mennyi y/x ?

Legyen a [—, 7] intervallunmon megadott f fuggveny 1, ha z € [2,3], amugy pedig legyen nulla. Ha f(z) =3, ., fn%, akkor
mennyi fg ?

i s et(e?— i 5% gipn
A) s2=L, B) <2 () Q(MI), D) e sin(1), E) £ 220

2 2
0 2

A) —1, B) 6e*, C) —18¢*, D) 0, E) 1

Keresd meg az exp (2 . ( )) matrix elemeinek az osszeget!

Legyen 2 ¢ = o #(0,z) = cos(3z) + €. Mennyi ¢(t, ) ?

oty T dxZ ™
A) th COS(3LE) + 625t+5ix7 B) e5ix—5it + e—Sit COS(3LE), C) e5ix—25it + egit COS(3Z‘), D) e—9t COS(3.T) +e—25t+5ix, E)

651'95—5it 4 eSit COS(333)

4 4
-4 4

A) 2@+ 1 B) 2612 c0s(12), C) 4e!? cos(12), D) 2¢%*, E) 2

Keresd meg az exp (3 . ( )) matrix elemeinek az osszeget!

Keresd megaz & [ Y' ) =( * (3 —2) DE nem nullavektor fixpontjat! Ird fel a fixpont korul a linerizalt kozelito DE-t!
8 a \ yy y2(6 — 1)

Mennyi az egyutthatomatrix elemeinek az osszege?
A)-3,B)—-9,C)0,D)3,E)9

Y =4y +4y =0, y(0) = 3, y'(0) = 2. Mennyi y(1) ?
A)0,B) 2, C) —2¢°, D) —€*, E) &4

Legyen u = (3 +2i,2)7, v = (14,4 + 2i)”. Mennyi az (u,v) belso szorzat?
A) 6+ 7i, B) 10 — 7i, C) 20, D) 10 + 7i, E) 9 + 5i

4
1

A) 6, B) 23 + 4e*t, C) 4e® 4 2¢*, D) 6%, E) 8e*t — 2

Keresd meg az %y = ( g ) y, y(0) = ( Z ) DE y megoldasvektoranak az elemeinek az osszeget!
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0.16. No.16.
(1) ¥ =3y +2y =0, y(0) =2, y'(0) = 2. Mennyi y(1) ?
A) 5255 B) e(1 +e), C) 2¢, D) 2252 E) —(e - 4)e

(2) Keresd meg az exp (4 . ( g Z )> matrix elemeinek az osszeget!

A) —90e'®, B) 0, C) 30¢'®, D) 1, E) —

(3) Legyen a [—m, 7] intervallunmon megadott f fuggveny 1, ha z € [2, 3], amugy pedig legyen nulla. Ha f(z) =" ., fn%, akkor

mennyi fl ?

51

_ 2 V2e 2 sin( 1 54 \/597% sin( 1 e
A) (e\/%e , B) ﬁ(Q) C) 2e~ 25111(%) D) NG (2), )83\/;7
(4) Keresd meg az exp ( ( 2 ; )) matrix elemeinek az osszeget!
A) 4e® cos(28), B) 2¢% cos(28), C) Lgr- + i, D) T, B) o5t 4 L

(5) Keresd meg az %y = ( i) 2 ) y, y(0) = ( g ) DE y megoldasvektoranak az elemeinek az osszeget!
9elt

A) 4e**) B) 2e* + 2¢%, C) 6 — , D) 8¢ — 4¢*', E) 4e®

N y2(7— 1)
Mennyi az egyutthatomatrix elemeinek az osszege?

A) —3,B) —11, C) 3, D) 11, E) 0

(6) Keresd meg az % ( s ) = < yi(4—y2) ) DE nem nullavektor fixpontjat! Ird fel a fixpont korul a linerizalt kozelito DE-t!

(7) Legyen 2¢ = % , #(0,2) = cos(5x) + €%, Mennyi é(t, ) ?

A) eBzz 3it + 65it COS(5JJ), B) 625t COS(5ZE) + 69t+3iz’ C) 6725t COS(5JJ) +679t+3iz’ D) eSiz73it + 6751'1& COS(51’), E)

631179115 + e25zt COS(5$)

(8) Keresd meg az ( (2) _12 ) matrix kisebbik A; sajatertekethez tartozo 71 = ( z ) sajatvektorokat! Mennyi y/x 7
A) —4,B) —-7,C) -6, D) —5, E) —3

(9) Legyen u = (1+3i,1)T, v = (14,1 + 1i)T. Mennyi az (u,v) belso szorzat?
A) —2+2i, B) 4+ 2i, C) 8, D) 4 — 2i, E) 3+ 5
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0.17. No.17.

(1)

(2)

-2 =2
0 1
A) —3,B) 1, C) —1,D) -2, E) 0

Keresd meg az ( ) matrix kisebbik A, sajatertekethez tartozo v; = < 5 > sajatvektorokat! Mennyi y/x ?

2 6
0 2

A) —78¢%, B) 26€®, C) 0, D) 1, E) —1

Keresd meg az exp (4 . ( )) matrix elemeinek az osszeget!

4 8
-8 4
et 1

A) 4e'? cos(24), B) 3, ) =g 1 Hg® D) 2612 cos(24), E) Szt + LS

Keresd meg az exp (3 . ( )) matrix elemeinek az osszeget!

y" =3y +2y =0, y(0) =4, y'(0) = 1. Mennyi y(1) ?
A) —2(e - 3)e, B) 11€=6, C) 255 D) —e(3e - 7), E) —e(4e — 9)

Legyen a [—, 7] intervallunmon megadott f fuggveny 1, ha x € [-2, —1], amugy pedig legyen nulla. Ha f(z) =3, ., fn%, akkor

mennyi fl ?

ei;gin i Eﬁ sin( 1 i
Ay e gy 2 ml) ) YRS nld) ) et ) 2e% sin (3)

Keresd meg az % ( zl ) = < Z; gg B 523 ) DE nem nullavektor fixpontjat! Ird fel a fixpont korul a linerizalt kozelito DE-t!
2 2(6 — Y1
Mennyi az egyutthatomatrix elemeinek az osszege?

A)-9,B)9,C)-3,D) 3, E)0
d 4 0 4 .
Keresd meg az g,y = 1 3 )Y y(0) = 4 DE y megoldasvektoranak az elemeinek az osszeget!
A) 12¢* — 4e3t, B) 8e't, C) 10e?* — 2¢%, D) 2¢* + 6e't, E) 43 4 4™

Legyen 2¢ = % , ¢(0,) = cos(5z) 4 ¢*. Mennyi é(t,x) ?
A) e2im—4it + 625it COS(5JI), B) 6—2515 COS(5ZL’) + e—4t+2iz’ C) eQim—Qit + e—5it COS(5JJ), D) 625t COS(5JI) + 6475-4—27;17 E)

e2iz—2it + 65it COS(5.’E)

Legyen u = (1 + 14,2)T, v = (14,1 + 1i)T. Mennyi az (u,v) belso szorzat?
A)1+43i,B) 4+3i,C) 3—3i,D) 6, E) 3+ 3
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0.18. No.18.

(1)

(2)

4
0 4

A) —30e'®, B) 1, C) 10¢'%, D) 0, E) —1

Keresd meg az exp (4 . < )> matrix elemeinek az osszeget!

Legyen a [—, 7] intervallunmon megadott f fuggveny 1, ha z € [1,2], amugy pedig legyen nulla. Ha f(z) =3, ., fn%, akkor
mennyi fl ?

\/56% sin(%)
VT

34
V2e 2 sin(%
NG

) ¢) =L, D) L2l g 2e-% sin (1)

A) e2\/2m’ Var

7B)

Keresd meg az % ( Z:ljl ) = < Zl gi B z?‘g ) DE nem nullavektor fixpontjat! Ird fel a fixpont korul a linerizalt kozelito DE-t!
2 2(7 — Y1
Mennyi az egyutthatomatrix elemeinek az osszege?

A) —11, B) 11, C) —3, D) 0, E) 3

6
1

A) 4e5 4 2e% ) B) 10e% — 4%, C) 6e5, D) 8¢5 — 2¢°, E) 2¢° + 4%

Keresd meg az %y = ( g ) y, y(0) = ( g ) DE y megoldasvektoranak az elemeinek az osszeget!

3 7
-7 3

A) g 4 e By 05l 4 B ) ST D) 4e? cos(21), E) 26 cos(21)

Keresd meg az exp (3 . ( )) matrix elemeinek az osszeget!

y" =3y +2y =0, y(0) =3, y'(0) = 2. Mennyi y(1) ?

A) —(e - 4)e, B) 855, C) 3¢, D) —2(e — 3)e, B) 207

Legyen u = (4 + 1i,2)T, v = (2i,4 + 2i)T. Mennyi az (u,v) belso szorzat?
A) 10 — 12¢, B) 6 + 124, C) 18, D) 10 + 53, E) 10 4 124

-1 -3

0o -3

A) Ov B) _17 C) %7 D) %a E)

Keresd meg az ( ) matrix kisebbik A; sajatertekethez tartozo o1 = ( z ) sajatvektorokat! Mennyi y/x 7

1
-3
Legyen 2¢ = % , (0, ) = cos(2z) + ¢®*. Mennyi é(t,x) ?

A) e5iz—25it 4 e4it COS(2$), B) 6—41 COS(21}) + e—25t+5iz’ C) esiz—5it +62it COS(2.’E), D) esiz—5it + e—2it COS(2.’E), E)
e4t COS(2$) +625t+5zz
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0.19. No.19.

(1)

(2)

4
1

A) 10e* — 3e3" B) 8¢ — 3, C) 5e3" + 2¢*, D) 3¢® 4 4¢*, E) &* 4 6¢*

Keresd meg az %y = < g ) y, y(0) = < i ) DE y megoldasvektoranak az elemeinek az osszeget!

Legyen u = (4 +2i,1)", v = (43,2 + 4i)T. Mennyi az (u,v) belso szorzat?
A) 7+ 10i, B) 10 + 204, C) 10 — 20i, D) —6 + 204, E) 22
Keresd meg az % ( ) < zl g 32 ) DE nem nullavektor fixpontjat! Ird fel a fixpont korul a linerizalt kozelito DE-t!
2(5 — 1)
Mennyi az egyutthatomatrlx elemeinek az osszege?
A)-9,B)-1,C)0,D)1,E)9

Legyen 2 59 = % , ¢(0,z) = cos(3z) 4 ¢™*. Mennyi é(t,z) ?

A) eSzz 9it+69it COS(35L‘), B) e3i173it+673it COS(SJZ‘), C) 6915 COS(31’)+ 9t+3ix D) COS(SLE)+679t+3iI, E) e3i173it+63it COS(SJZ‘)
Keresd meg az ( ) matrix kisebbik A1 sajatertekethez tartozo v1 = ( z ) sajatvektorokat! Mennyi y/x 7

A) 715 B) 17 ) ) a E
y' =2y +1y =0, y(0 y'(0) = 1. Mennyi y(1) ?

) =3,
A)13.2,B) 33, C) e, D) 2¢, E) I

Legyen a [—, 7] intervallunmon megadott f fuggveny 1, ha z € [2,3], amugy pedig legyen nulla. Ha f(z) =3, ., fn , akkor
mennyi f5 ?

i(—1+e5i)e1°i i(71+85i)e—15i

10
53\ _—15¢ (°-1) e5—
A) - 53 . B) %7'( 1+e ) , 0) 5v2n , D) 5el5 IZWaE)_ 5v2r
2 5 . .
Keresd meg az exp (4 . ( 0 2 ) matrix elemeinek az osszeget!
A) —66¢®, B) 1, C) —1, D) 0, E) 22¢8
3 . .
Keresd meg az exp (3 . ( _9 3 )) matrix elemeinek az osszeget!
A) 2¢° cos(6), B) 2¢%, C) 4e° cos(6), D) 2¢'°, E) 32+2)
22: 32: 42: 52: 62: 72: 82: 92:
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0.20. No.20.

(1)

Legyen % = %q&, (0, ) = cos(4x) + €. Mennyi ¢(t,z) ?
A) e4i1716it + elGit COS(41‘), B) 641'1747,% + e4it COS(4ZB), C) 6716t COS(4£L‘) + 6716t+4iz’ D) eth COS(4$) + 616t+4iz, E)

642'1747515 + 6747515 COS(4(L‘)

2
Keresd meg az ( 0 -1

A) —4,B)0,C) —2,D) —1, E) -3

) matrix kisebbik A1 sajatertekethez tartozo v1 = ( z ) sajatvektorokat! Mennyi y/x 7

y" =3y +2y =0, y(0) =3, y'(0) = 2. Mennyi y(1) ?
02 s
A) —2(e — 3)e, B) 3¢, O) 20572 Dy (e — 4)e, B) 855

e

Legyen a [—, 7] intervallunmon megadott f fuggveny 1, ha x € [-3, —2], amugy pedig legyen nulla. Ha f(z) =3, ., fn%, akkor

mennyi fg ?

€% sin Y(e?-1 e % sin [ 2
Ay e gy Al ) <) by vigin(1), B) pol

Keresd meg az % LA I (4—2) DE nem nullavektor fixpontjat! Ird fel a fixpont korul a linerizalt kozelito DE-t!
4\ ye y2(7— 1)

Mennyi az egyutthatomatrix elemeinek az osszege?
A)3,B)0,C) —3,D) 11, E) —11

Legyen u = (1 +34,2)T, v = (34,4 + 4i)T. Mennyi az (u,v) belso szorzat?
A) 28, B) 17 — 11i, C) 7+ 10i, D) —1 + 114, E) 17 4 114
3 7 . .
Keresd meg az exp | 2 - 0 3 matrix elemeinek az osszeget!

A) —48¢°, B) 0, C) 1, D) 16¢°, E) —1

Keresd meg az %y = ( i) 2 ) y, y(0) = < g ) DE y megoldasvektoranak az elemeinek az osszeget!
A) 3¢ +4e¥, B) 1265 — 5e*t, C) e*f + 6e°, D) 8e* — e*', E) 10e” — 3e**

3 2
-2 3

A) €23 B) 4e8 cos(4), C) 2e'°, D) 2e° cos(4), E) 2¢2

Keresd meg az exp (2 . ( )) matrix elemeinek az osszeget!
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0.21. No.21.
1) Keresdmegaz < ( Y1 J=( & (4=2) DE nem nullavektor fixpontjat! Ird fel a fixpont korul a linerizalt kozelito DE-t!
g

@\ y2 y2(8 — y1)
Mennyi az egyutthatomatrix elemeinek az osszege?

A) 4, B) 0, C) 12, D) —12, E) —4

(2) Keresd meg az exp (3 . ( g ; )) matrix elemeinek az osszeget!

A) 23¢°, B) —1, C) 0, D) —69¢°, E) 1

(3) Legyen u = (3 + 3i,3)7, v = (31,1 + 3i)”. Mennyi az (u,v) belso szorzat?
A) 12+ 18i, B) 12 — 18i, C) —6 + 18i, D) 30, E) 7+ 9i

(4) Legyen 2¢ = % , #(0,2) = cos(4x) + €%, Mennyi ¢(t, ) ?
A) eSizfiiit + 64it COS(4$), B) 63iz79it + elﬁit COS(45L‘), C) 631'1731'15 + 674’# COS(41‘), D) 6716t COS(4I) + 679t+3iz7 E)

16t

e'% cos(4x) 4 ¥ F3®

(5) Keresd meg az exp (2 . < 33 g >) matrix elemeinek az osszeget!

A) 2¢* cos(6), B) X¥F), 0) =7l 4 g2 D) 1= 4 Lie ) de cos(6)

e

6) Keresd meg az Ly = 3.0 , y(0) = 2 DE y megoldasvektoranak az elemeinek az osszeget!
A) 6e3 — €2 B) 83 — 3e?, C) 5e*, D) e + 4€®, E) 3e* + 2%

(7) Legyen a~[—7r, 1] intervallunmon megadott f fuggveny 1, ha = € [-3, —2], amugy pedig legyen nulla. Ha f(z) =3 ., fn%, akkor
mennyi fs4 7

A) 104 sin(2)7 B) 68(6471) C) e— 107 sin(2)7 D)

106 s et-1
oo eIt e e ’sin(2), E) —S5——

1

2

(®) v =4y +4y =0, y(0) = 5, y'(0) = 2. Mennyi y(1) ?
A) 1, B) —3¢%, C) 4, D) —2¢%, E) —4e?

(9) Keresd meg az ( (1) _3

A) -1, B) 7%7 C) -2, D) 7%5 E) 7%

) matrix kisebbik A sajatertekethez tartozo v; = ( z ) sajatvektorokat! Mennyi y/x ?
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0.22. No.22.

(1)

(2)

1
0 2
A) —2,B) 1,C) —3,D) 0, E) —1

-1 1 o . . . .
Keresd meg az ( ) matrix kisebbik A sajatertekethez tartozo 71 = ( 5 ) sajatvektorokat! Mennyi y/x ?

Legyen % = %qﬁ, (0, ) = cos(5z) + . Mennyi ¢(t, ) ?

A) .63iz79it.+ 625it COS(55L‘), B) 672515 COS(5$) + 679t+3iz7 C) 625t COS(55L‘) + 69t+3iz7 D) eSiQJfBit + 65it COS(55L‘), E)
6319;73115 + 675115 COS(5$)
6

1
A) 6%, B) 8¢ — 2¢5, C) 10e% — 4¢® ) D) 2e5 + 4e8'| E) 4> + 25

Keresd meg az Ly = 0 y, y(0) = 3 DE y megoldasvektoranak az elemeinek az osszeget!
dt 5 3

y" =3y +2y =0, y(0) =5, y'(0) = 1. Mennyi y(1) ?
A) —e(de —9), B) BE=T 0) Lepb DY _e(5¢ — 11), E) —e(3e — 8)

Keresd megaz < [ Y1 ) =( % (3= 2) DE nem nullavektor fixpontjat! Ird fel a fixpont korul a linerizalt kozelito DE-t!
& y2(5 —v1)

dt
Y2
Mennyi az egyutthatomatrix elemeinek az osszege?
A)0,B)2,C) -8,D) -2, E) 8
3 7
0 3
A) —90e*?, B) 1, C) —1, D) 30¢'2, E) 0

Keresd meg az exp (4 . ( )) matrix elemeinek az osszeget!

Legyen a [—m, 7] intervallunmon megadott f fuggveny 1, ha z € [-3, —2], amugy pedig legyen nulla. Ha f(z) =3 ., fn%, akkor
mennyi fd ?

i(—14e%7)e% i(—1+e®)e %

1. 3i\ 6i e —1 ef(e®-1)
A) = 3v2r B) —5i (_1 te l) e, C) 3e9v/27° D) 3v2r E) - 3v2n
4 6 . .
Keresd meg az exp (4| 6 4 matrix elemeinek az osszeget!

48

A) 76488_1 + 1":548, B) 2¢'® cos(24), C) e2(6i+4) D) 4e'% cos(24), E) 71_;; + 1";248

e

Legyen u = (1 +1i,4)T, v = (14,4 + 4i)T. Mennyi az (u,v) belso szorzat?
A) 17 — 174, B) 15 + 174, C) 17 + 17, D) 9 + 64, E) 34



Megoldas

1 12:E, 2%:A, 3%2.E, 4%2E, 5%C, 6%B, T7%E, 8%C, 9%C,
2 12:E, 2%E, 3%B, 4%B, 5%C, 6%C, 7%A, 8%C, 9%E,
3 1%:B, 2%C, 32D, 4%E, 5%C, 6%D, 7D, 8%C, 9%D,
4 12:B, 2%B, 3%E, 4%B, 5%D, 6%D, 7%:C, 8%C, 9%B,
5 12:D, 2%:B, 3%B, 4%A, 5%B, 6%D, 7%B, 8%:A, 9%B,
6 12:D, 2%:B, 3%C, 4%C, 5%E, 6%B, 7%B, 8%E, 9%E,
7 12:Cc, 2%B, 3%C, 4%A, 5%B, 6%:A, 7%C, 8%C, 9%C,
8 12:E, 2%:C, 3%B, 4%E, 5%A, 6%C, 7%A, 8%A, 92D,
9 12:B, 2%E, 32D, 4%:B, 5%E, 6%D, T7%:A, 8%E, 9%A,
10 12:A, 2%:A, 3%2C, 4%A, 5%E, 6%E, T7%:A, 8%C, 9%A,
11 12:E, 22.D, 3%E, 4%.C, 5%B, 6%E, T7%:A, 8%C, 9%E,
12 1%:A, 22:B, 3%E, 4%E, 5%B, 6%B, 7%E, 8%D, 9%B,
13 12:A, 22:B, 3%2:B, 4%B, 5%C, 6%C, 7%B, 8%C, 9%A,
14 12:E, 2%E, 3%B, 4%E, 5%B, 6%E, 7%D, 8%:A, 9%C,
15 12:c, 2%E, 3%B, 42D, 5%B, 6%B, 73D, 8%D, 9%B,
16 12:c, 2%C, 3%D, 4%B, 5%E, 6%B, 7%C, 8%:A, 9%B,
17 12:E, 2%:B, 3%D, 4%D, 5%C, 6%A, 7%B, 8B, 9%E,
18 12:C, 2%B, 3%A, 4%C, 5%E, 6%:A, 7%E, 8D, 9%B,
19 12:E, 2%:B, 3%A, 42D, 5%C, 6%C, T7%:E, 8%:E, 9%A,
20 12:C¢, 22D, 32D, 4%A, 5%E, 6%E, 72D, 8D, 92D,
21 12:D, 2%A, 3%A, 42D, 5%A, 63D, T7%A, 8%B, 9%B,
22 12D, 2%:B, 3%A, 4%A, 5%2C, 6D, 7%:A, 8%B, 9%.C,



